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Geben Sie die Primfaktorzerlegung von (6) an.

Wie grof} ist die Chance auf einen Sechser beim Gsterreichischen Lotto ,,6 aus 45“7

Zeigen Sie die folgenden Gleichungen mit Hilfe der Thnen bekannten Formel fiir den Bino-
mialkoeffizienten:

(a) (&) = ()
(b) () + () = (")

Zeigen Sie mit Hilfe vollstindiger Induktion: 377, (Jzk) = ("zﬁrl)

Palindrome sind Worter, die von vorne und hinten gelesen gleich lauten. Gegeben sei ein
Alphabet mit 6 Buchstaben. Wie viele Palindrome der Lange 9 gibt es? Wie viele der
Lange 107

Sieben Tafeln Milchschokolade und fiinf Tafeln Nussschokolade sollen auf zwolf Kinder
aufgeteilt werden, so dass jedes Kind genau eine Tafel erhélt. Wieviele Moglichkeiten gibt
es?



